
�🌸�ما شاء الله كان وما لم يشأ لم يكن: كتربية لقلبك و كطبطبة لكتفك تذكر دائما 

تمثيل المتباينات الخطية و متباينات القيمة المطلقة بيانيا  
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�🌸�ما شاء الله كان وما لم يشأ لم يكن: كتربية لقلبك و كطبطبة لكتفك تذكر دائما 

ورقة عمل 
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اعتماداً على الشكل المقابل منطقة حل النظام -1
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�👏�لن تبلغ المجد حتى تلعق الصَبرِ  .... لا تحسبن المجد تمر أنت آكله 

:  أي أنظمة المتباينات التالية ممثل في الشكل - 2

أ

د

ب
جـ

𝒚 ≥ −𝒙 + 𝟏 , 𝒚 > −𝟏

𝒚 ≥ −𝒙 + 𝟏 , 𝒚 ≥ −𝟏

𝒚 ≤ −𝒙 + 𝟏 , 𝒚 > −𝟏

𝒚 < −𝒙 + 𝟏 , 𝒚 > −𝟏

أ

د

ب
جـ

منطقة حل النظام تمثل رأسا لالنقطة التي لا -3

𝒙 ≥ 0 ,𝒚 ≥ 𝟎 ,𝒚 ≤ −𝟐𝒙 + 𝟔
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لنظام حل نظام المتباينات الخطية يعني إيجاد أزواج مرتبة لا تحقق جميع المتباينات في ا-4
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�👏�النجاح حق لمن يدفع الثمن    ... النجاح ليس حكرا لأحد 
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𝒇القيمة العظمى للدالة   -1 𝒙,𝒚 = 𝟒𝒙 − 𝟐𝒚في المنطقة الموضحة بالرسم هي

𝒇 𝒙,𝒚 = −𝟐𝒙 + 𝒚

: 4 , 3 
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البرمجة الخطية و الحل الأمثل    


